

# లోక్ సభ ఎన్నికల దృష్ట్యా రెండు రోజుల వేతనంతో కూడిన సెలవు

జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే

ప్రజాపక్షం/ఆసిఫాబాద్ : లోక్ సభ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఈ నెల 13న పోలింగ్, జూన్ 4న కౌంటింగ్ కార్యక్రమాల రోజున భారత్ ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు వేతనంతో కూడిన సెలవుగా మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ (ఎన్. టి.) పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని జిల్లాలో సిర్పూర్, ఆసిఫాబాద్ (ఎన్.టి) అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ఈ నెల 13వ తేదీన జరగనున్న ఎన్నికల కొరకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, విద్యా సంస్థలకు వేతనంతో కూడిన సెలవు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, పోలింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహణ కొరకు అవసరమైన సామాగ్రి సమకూర్చడం, అమర్చడం ఇతర పనుల కొరకు పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసిన విద్యా సంస్థలు, కళాశాలలు, కార్యాలయాలకు పోలింగ్ ముందు రోజు అయిన ఈ నెల 12న వేతనంతో కూడిన సెలవు మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

# ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిలిసిల్ల పెద్దవల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

ఆదివారం | 12 మే, 2024 | పేజీలు : 06

# పదేళ్ల నిజం కేసిఆర్ పాలన

\* పదేళ్ల విషం బిజెపి పాలన బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటిఆర్



ప్రజాపక్షం/హుజూరాబాద్ : పదేళ్ల నిజం.. కేసిఆర్ పాలన, పదేళ్ల విషం.. బిజెపి పాలన, 150 రోజుల అబద్ధాల పాలన కాంగ్రెస్ పాలన అని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటిఆర్ అన్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని హుజూరాబాద్ లో శనివారం నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేటిఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కరీంనగర్లో బిజెపి, బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీల మధ్య పోటీ జరుగుతుందని అన్నారు. పదేళ్ల పని చేసిన

ప్రధాని మోదీ నిజానికి చేసిన మంచి పనులు ఏంటో చెప్పాలని అన్నారు. ఓ ప్రాజెక్టు కట్టినా, అభివృద్ధి చేసినా, గిరిజనులు, దళితులకు మంచి చేసిన పనులు చెప్పాలని అన్నారు. కానీ ఒక్కటైనా మోదీ చేసిన మంచి పని ఉందా..? అని ప్రశ్నించారు. 2014లో ఇంటింటికి 15లక్షలు జమ చేస్తానని, ఏటా 2కోట్ల ఉద్యోగాలు, రైతుల ఆదాయం డబ్బల్ చేస్తామని, బుల్లెట్ రైళ్లు, ఇండియాను 5ట్రీటియన్ దాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ అని కూడా చెప్పాడని, కానీ ఒక్కటైనా అమలు చేయలేదని ఎద్దేవా చేశారు. బండి సంజయ్ అమిత్ వా చెప్పలు మోసాదు తప్ప కరీంనగర్కు ఐదేళ్లలో చేసిందేమీ లేదన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక రైతు భరోసా, రైతు రుణమాఫీ, రైతులకు బోనస్, 2లక్షల ఉద్యోగాలు, నిరుపేద యువతుల వివాహానికి తులం బంగారం, స్కూటీలు, మహిళలకు 2500రూ.లు, పెద్దమనుషులకు 4వేల పింఛన్ అని చెప్పి మోసం చేశాడని అన్నారు. రంజాన్ తోఫా లేదు, స్కూటీలు రాలేదన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ లూటీ మాత్రం స్ట్రాక్ అయ్యిందన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీకి 1012 సీట్లు ఇవ్వాలని, ఆరు నెలల్లో మళ్లీ కేసిఆర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసిస్తారని అన్నారు. అందుకే పార్లమెంట్లో గల్లూపట్టి అడిగే ఎంపిలు ఉండాలని అన్నారు. బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపి అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

# కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థి ఆత్రం సుగుణ గెలుపు ఖాయం

జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి సీతక్క



ప్రజా పక్షం/కాగజ్ నగర్/నిర్మల్ రూరల్ : గత పది సంవత్సరాల బిజెపి పాలనలో విసుగు చెందిన ప్రజలు ప్రత్యామ్నాయంగా కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరిస్తున్నారని, ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థి ఆత్రం సుగుణ గెలుపు ఖాయమని జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి సీతక్క అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముగింపు ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో మాజీ ఎంఎల్ఎ కోనేరు కోనప్ప నివాసంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ ఈనెల 13న జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఆదిలాబాద్ కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థి ఆత్రం సుగుణ దాదాపు లక్ష ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందడంతో పాటు రాష్ట్రంలో 14 సీట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకుంటుందన్నారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఓటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఆత్రం సుగుణ చేతి గుర్తు పై ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సిర్పూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి రావి శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంఎల్ఎ కోనేరు కోనప్ప, ఇంచార్జి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు, ఆయా మండలాల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పార్లమెంటు ఎన్నికలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి

జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : ఈ నెల 13న జరగనున్న పార్లమెంటు ఎన్నికలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి పమేలా సత్పతి వెల్లడించారు. పోలింగ్ స్వేచ్ఛాయుత, ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా సర్వం సిద్ధం చేశామని పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి, పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి తో కలిసి ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ పార్లమెంటు పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 2194 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. వీటిలో ఓటర్లకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని పనులు కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. 17 లక్షల 97 వేల మంది ఓటర్లు ఉన్నారని, ఇందులో పురుషుల కంటే మహిళలు 40 వేల మంది అధికంగా ఉన్నారని వివరించారు. 42 వేల మంది దివ్యాంగులు ఉన్నారని, వయోవృద్ధులు 13200 మంది ఉన్నారని, వీరి కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రానికి ఒక వీల్ ఛైర్, వయోవృద్ధులు దివ్యాంగులను తీసుకెళ్లడానికి ఒక ఆటోను అందుబాటులో ఉంచుతున్నామని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొంటున్న ఉద్యోగులు 10,200 మంది ఉండగా, ఇందులో 8815 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారని వెల్లడించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ 86.5 శాతం సమాదయ్యిందని వివరించారు. ఎలక్షన్ డ్యూటీ నర్టిఫికేట్ (ఈడీసీ) కింద సమాధులు చేసుకున్న 6800 మంది ఉద్యోగులు పోలింగ్ రోజున ఓటు హక్కును వినియోగించుకుంటారని తెలిపారు.



పారు. ఎన్నికల్లో 28 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తున్నారని, నోటాతో కలుపుకుని ఒకటి ఎక్స్ట్రా ఉంటుందని, ఈ మేరకు ఒక్కొక్క పోలింగ్ స్టేషన్లో రెండు బ్యాలెట్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఎక్కడ ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘన జరగకుండా 21 ఎఫ్ఎన్టీ, 14 ఎస్ఎస్టీ టీఎంలను ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. సి విజిల్ యాప్ ద్వారా ఇప్పటివరకు 200 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని, 144 ఫిర్యాదులను పరిష్కరించామని పేర్కొన్నారు. మొత్తం 215 రూట్లలో 216 మంది సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్లను నియమించామని, ఈవీఎంలను తీసుకెళ్లే వెహికల్స్కు జిపిఎస్ అనుసంధానం ఉంటుందని తెలిపారు. ఇతర జిల్లాల వారు శనివారం సాయంత్రం 6 గంటల తర్వాత పార్లమెంటు పరిధిలో ఉండరాదని స్పష్టం చేశారు. పోలీస్ కమిషనర్ ఆద్యర్ష్యంలో కోడ్ ఉల్లంఘనపై 16 కేసులు నమోదు చేశామని వివరించారు. దాదాపు 8 కోట్ల 87 లక్షల నగదును పట్టుకున్నామని, రెండు కోట్ల 11 లక్షల మద్యం, నాలుగు కోట్ల 87 లక్షల గంజాయిని సీజ్ చేశామని పేర్కొన్నారు. ఇంటింటికి ఓటర్ స్లిపులను పంపిణీ చేశామని, దాదాపు 97 శాతం ప్రక్రియ పూర్తయ్యిందని చెప్పారు. పోలింగ్ స్టేషన్

లో ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధన మేరకు ప్రత్యేక వసతులు కల్పిస్తున్నామని వివరించారు. శనివారం సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి ప్రచారం, సభలు, సమావేశాలు నిషేధమని స్పష్టం చేశారు. ఐదుగురికి మించకుండా ఇంటింటికి ప్రచారం చేసుకునే వెసులుబాటు ఉందని తెలిపారు. మద్యం పావులు మూసీవేయాలని, ఎవరైనా ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రజలు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా నిర్ణయంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఓటర్లు 12 రకాల ధ్రువీకరణ పత్రాలతో ఓటు హక్కును వినియోగించుకునే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. పారదర్శకంగా నిష్పక్షపాతంగా ఎన్నికలను నిర్వహిస్తామని, దీనికి ప్రజలంతా సహకరించాలని కోరారు. 13న ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఓటు హక్కును వినియోగించుకునే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. 288 సమన్వితృక పోలింగ్ కేంద్రాల్లో గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. కరీంనగర్ సిపి అభిషేక్ మొహంతి మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. బందోబస్తుకు 2500 మంది పోలీసులను వినియోగిస్తున్నామని చెప్పారు. 54 స్పెషల్ క్రిటికల్ పోలింగ్ స్టేషన్లకు పారామిటిటర్ల సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈవీఎంలను తరలించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, డిఆర్వో పవన్ కుమార్, సమాచారశాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ జి.లక్ష్మణ్ కుమార్, ఎపిఆర్వో వీరాంజనేయులు, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇన్స్పెక్షన్ ఇంజనీర్ కొండయ్య తదితరులున్నారు.









